

乡村中学校长病倒

家人无力支付医疗费盼救助

□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 近日,接受记者采访时,周口市港口物流园区李埠口乡居民刘丽霞满面愁容。因为4个多月前,她的丈夫万海涛突发脑溢血,卧床不起。为给万海涛治病,不仅花光了家中的积蓄,还借了不少外债。刘丽霞希望社会各界人士能帮他们一家渡过难关。

“海涛是李埠口乡第一初级中学校长,平日里,他工作忙,根本顾不上照顾家里。我让他把工作做好就行,家里的一切由我照顾。”刘丽霞说,如此分工,既顾大家,又顾小家,他们两口子过得虽然辛苦一些,却也和睦美满。

今年3月22日,万海涛在去商丘出差的路上病倒,后被送进商丘的医院治疗。经诊断,万海涛患的是脑溢血。刘丽霞告诉记者,万海涛发病的前一天是星期六。那天,李埠口乡第一初级中学组织九年级学生进行了模拟考试,万海涛忙到晚上10时多,才回家休息。次日,为配合市公安局太昊路派出所处理一起学生打架事件,万海涛早早就出了门。事情处理完后,他便和他一起前往商丘订购学生联考试卷。“海涛发病前,我没有发现他有什么不对劲儿的地方。”刘丽霞说,万海涛每天早上7时之前起床,晚上11时以后睡觉,起得比学生早,睡得比学生晚。

据万海涛的同伴回忆,3月22日12时30分,万海涛在去商丘的途中突然觉得头疼,20分钟后,他被送进商丘市第一人民医院抢救。经医生诊断,万海涛患的是脑溢血。

在商丘治疗22天后,万海涛转到郑州大学第一附属医院继续治疗。“海涛的命虽然保住了,但不能说话、不能动,连眼睛都睁不开。”刘丽霞说,万海涛今年才41岁,她不希望丈夫正值壮年,就被疾病打垮。在郑州治疗一段时



万海涛在病床上(翻拍)

间后,她又将万海涛转到天津的中国武警脑科医院进行治疗。

从万海涛发病到现在已4个多月。刘丽霞告诉记者,为给万海涛治病,不仅花光了家中的积蓄,还借遍了亲朋好友。截至目前,万海涛的医疗费已花去65万元。

万海涛的一名同事说:“去年,郸城县秋渠一中校长张伟也是因为脑干出血殉职的。作为一名农村中学的校长,万海涛校长和张伟校长干的是同样的工作。希望社会各界能关注一下万海涛,为他提供一些帮助。”

刘丽霞希望社会各界人士能伸出援手,帮他们一家渡过难关。

县委书记进教室体验学生座位宽窄



8月14日上午,郸城县委书记刘广明(右一)带领该县主抓教育的副县长、教体局长以及教育系统负责人,一起到县城一些学校当了一回“学生”,亲身体验学生座位的宽窄、寝室通风情况和床位舒适度等。

晚报记者 徐松 摄 线索提供 张本宝 安稳



商水小伙儿郑州做公益 赞一个

□晚报记者 马治卫
通讯员 连祥工 文/图

去年年底,商水小伙儿李明在郑

州发起成立了爱心之家公益联盟,定期组织志愿者去当地敬老院、福利院进行慰问,赢得省城各界人士一致好评。近日,记者对李明进行了采访。

成长路上积极做公益

今年27岁的李明,是商水县平店乡张庄村人。2005年,在商水卫校就读时,为帮助同学解决学习中遇到的困难,李明发起成立了爱心之家公益社团。2006年,李明到郑州继

续学医,期间,他经常组织志愿者到敬老院、社区举行义诊活动。

2009年毕业后,李明摆过地摊,做过促销员,办过公司。虽然生意不景气,但他从未间断过做好事。

郑州成立公益联盟

为促进公益常态化,2014年11月23日,李明与好友樊起重、彭柯在郑州市郑东新区如意湖办事处商务西街社区成立了爱心之家公益联盟。虽然没有太多积蓄,但李明认为做公益不一定需要富有,贵在身体力行,

这样不仅能享受助人的乐趣,还能净化心灵!

截至目前,爱心之家公益联盟已拥有志愿者1000余人,开展各种志愿服务、募捐、公益宣传活动50余场。

成立救助基金做强公益

目前,爱心之家公益联盟坚持做的常规公益项目有3个:每月两次到敬老院慰问孤寡老人,每月一次到福利院慰问孤儿,每月慰问一次环卫工人。

除日常活动外,爱心之家公益联盟还积极配合当地团委、红十字会及其他公益社团开展公益活动。

“现在,每周都有求助者找我们寻求帮助,这是我们前进的动力。同时,我们也深刻地认识到,公益组织必须发展壮大,这样才能帮助更多的人。目前,我们正在筹建专项救助基金,做大做强公益。”李明坚信不久的将来,他带领的公益组织一定会惠及更多弱势群体。



李明(右一)组织志愿者开展公益活动